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Question 1

En cas de chargement important du véhicule :

je diminue la pression des pneus

Plusieurs réponses

j'augmente la pression des pneus

je regle la hauteur des feux

Bonnes réponses : BC

Question 2

Le véhicule A qui va en face :

doit céder le passage de chaque co6té

Plusieurs réponses
=

O

Bonnes réponses : AC



Question 3

Plusieurs réponses

O

Bonnes réponses : AD

Question 4

Un usager a trottinette est vulnérable car :

son équilibre est précaire

Plusieurs réponses
E=l

Bonnes réponses : AC



Question 5

les roues risquent de se bloquer.

la distance d'arrét sera fortement augmentée
Plusieurs réponses

Je dois m'arréter immédiatement : =

Bonnes réponses : AD

Question 6

Avant d'utiliser un DAE (Défibrillateur Automatisé Externe),
je dois suivre une formation :

Si la victime n'est pas en arrét cardiaque, I'utilisation du DAE Plusieurs réponses
peut étre dangereuse : =

Bonnes réponses : BD



Question 7

J'accéléere
Une réponse

Je poursuis le dépassement

Je me replace a droite

Bonne réponse : C

Question 8

Ce conducteur va se ranger en créneau en utilisant
I'assistance au stationnement.

Il doit surveiller la circulation vers I'avant :

Plusieurs réponses
==

Bonnes réponses : AC



Question 9

Une réponse

Je concentre mon attention principalement sur la zone : =

O

Bonne réponse : C

Question 10

Je ne dispose pas de chaines ou chaussettes a neige.

Pour entrer dans cette zone en période hivernale, mon véhicule Une réponse

doit obligatoirement étre équipé de 4 pneus hiver : O

Bonne réponse : A



Question 11

Je suis facilement détectable par :

les conducteurs des deux véhicules

Une réponse
=

le motard

le conducteur de la voiture

Bonne réponse : C

Question 12

e

Cette passageére arriére :

est en danger

Plusieurs réponses
=]

Bonnes réponses : AC



Question 13

Dans la situation B, par rapport a la situation A :

I'adhérence est 2 fois moins bonne

Plusieurs réponses
=

Bonnes réponses : AC

Question 14

Pour quitter son stationnement en sécurité, ce conducteur doit surveiller :

face a lui et derriére lui

Plusieurs réponses
=)

Bonnes réponses : AC



Question 15

Ce panneau annonce :

une école

Une réponse
=

un endroit fréquenté par les enfants

un passage pour piétons

Bonne réponse : B

Question 16

Cette limitation de vitesse concerne :

les motards lorsqu'ils circulent en inter-files

Plusieurs réponses
BT

O

Bonnes réponses : AD



Question 17

Le plus souvent, les doses d'alcool servies sont plus importantes :

Une réponse

dans la situation A

dans la situation B

Bonne réponse : B

Question 18

Je freine doucement et en permanence Plusleurs réponses

Je freine par intermittence et j'utilise
le frein moteur

Bonnes réponses : AD



Question 19

Plusieurs réponses

Je peux rencontrer des feux rouges clignotants -

Je ralentis

Bonnes réponses : BCD

Question 20

Pour croiser ce véhicule en sécurité :
je regarde ses feux

je regarde vers la droite le plus loin possible

Plusieurs réponses
=

je ralentis

je conserve les feux de route

Bonnes réponses : BC



